

党媒帮忙 面对面



2025年2月28日 星期五
责任编辑:李谱/视觉设计:姚景/审读:王平



南报红娘受欢迎 本报记者 李辉 摄



眼底检测 本报记者 张飞 摄



智能艾灸 本报记者 李辉 摄

2月27日,南阳日报社“党媒帮忙团”走进建东社区—— 便民春风暖人心



本报记者 李辉 张飞

微风拂面,春意初绽。2月27日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”栏目记者与30余名爱心志愿者一同走进宛城区东关街道建东社区,开展公益便民服务活动,吸引300余名市民热情参与。健康义诊、智能艾灸、心理咨询、南报红娘、电动车维修等服务项目,深受市民欢迎。

8时45分,活动尚未正式开始,社区居民就已来到现场。“知道今天咱‘党媒帮忙团’进社区年后第一场活动举办,我们早早就来了。”市民李大爷老两口对记者说,他们想向专业医生咨询一下健康问题。

当天,市第二人民医院8大科室的10余位专家,为市民提供全面的健康咨询,还带来免费测量血糖、血压以及眼底检测等服务。

“医生,我这两天颈椎总感觉不舒服,摸着不太对劲儿,您帮我看看。”市民张先生找到老年医学科副主任医师李英宽咨询。李英宽仔细触摸张先生颈部,详细询问情况后,建议张先生到正规医院做个彩超检查:“确认是纤维瘤还是脂肪瘤,再做进一步诊治。”

75岁的袁大爷双腿膝盖总感觉没劲儿,偶尔还伴有疼痛。他拿着检查报告来到风湿免疫科主任吴霞面前。吴霞仔细查看后,耐心为袁大爷解答,打消了他心中的疑虑。“在家门口就能享受到专业医疗服务,对我们老年人来说真是太方便了。”袁大爷感慨地说。

活动现场,医学美容科护士长田玲带着3名医护人员,一上午时间为近20名爱美的女士免费修眉并进行眉形设计,还为大家提供美容养颜茶。“专业医护人员修眉就是不一样,你们看,是不是变美了?”张女士一边喝着美容茶,一边笑着说。

市第二人民医院宁养院主任杜峰也来到现场,介绍他们的纯公益项目:为癌痛患者提供免费居家服务,患者还能免费领取镇痛药物,目前全市已有1100余位患者受益。

“换位思考会让亲子关系更融洽”“夸赞的话语是学习工作的兴奋剂”……当天,河南省现代家庭教育研究院南阳分院老师朱彦军带领爱心团队,与前来咨询的市民真诚互动,耐心解答如何纠正青春期学生的不良习惯、怎样正确建立良好亲子关系等问题,不少家长直呼“句句说到心窝里”。

在智能艾灸区,两把智能艾灸椅、一个艾灸桶格外引人注目,艾草的药香吸引着大家前来体验。河南仲景源艾业的爱心团队负责人裴延南带领工作人员,热情接待前来体验的市民。“坐在艾灸椅上体验了15分钟,感觉身体轻松多了。”市民王女士高兴地说,下次“党媒帮忙团”有活动,她还要参加。

“我的电热水壶不能加热了”“我的电动车充不上电”……活动现场,时令电器和雅迪售后的维修师傅张海很快就修好了张女士的电热水壶。几位居民又推来了电动车、三轮车,这些车

的问题在张海的手中都迎刃而解。

活动现场,雅迪售后的工作人员还为社区居民带来24小时免费救援福利,并现场免费发放电动车座套、雨衣、纸杯等爱心物品。73岁的习阿姨对“党媒帮忙团”活动赞不绝口:“你们是真正为居民办实事啊。”

来自植得口腔的爱心志愿者也主动加入此次活动,当天为社区群众免费检查口腔,送出保健牙刷,推出系列优惠活动。

每次活动,都有南报红娘工作人员忙碌的身影,他们带来的专业婚恋服务一直深受欢迎。

“我一大早就从镇平赶过来,专程找南报红娘帮忙。”在镇平法院工作的小王第一个找到工作人员填写征婚信息登记表。他说:“官方媒体的相亲团队值得信赖,提供的单身青年素质就是高。”

南报红娘工作人员还介绍了《南阳晚报》推出的读者生活服务版面,为单身青年提供婚恋交友、情感咨询、联谊活动等全方位服务。南报红娘的专业精神和热情服务,让前来咨询的单身青年如沐春风。

此外,南阳报业传媒集团“好人有好‘报’”公益赠阅活动团队,现场向市民赠送当天的《南阳日报》《南阳晚报》。“拿到满是墨香的报纸,真是有一种亲切感,谢谢你们。”市民姬先生说。

当天,建东社区的党员干部群同样忙前忙后,他们不仅做好后勤保障,还主动加入“党媒帮忙团”的志愿服务,向市民宣讲反诈知识、宣传燃气安全知识,市民纷纷称赞:“党媒服务实实在在,贴近老百姓就是好。”③9



云悦读



反诈宣传 本报记者 李辉 摄



维修家电 本报记者 张飞 摄



心理咨询 本报记者 李辉 摄



活动现场 本报记者 张飞 摄